



## **В Тюменской области вынесен приговор мужчине, признанному виновным в хранении и сбыте немаркированной продукции**



Собранные следователями регионального СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 43 – летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение в целях сбыта продовольственных товаров без маркировки и нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, в случае, если такая маркировка и нанесение такой информации обязательны, совершенные в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый в марте 2022 года, незаконно приобрел и хранил у себя на складе с целью дальнейшего сбыта пищевую продукцию, без обязательной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

маркировки и нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, не отвечающую требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей на общую сумму свыше 23 млн. рублей.

Незаконная деятельность обвиняемого была установлена и пресечена сотрудниками РУФСБ России по Тюменской области.

Суд назначил подсудимому наказание в виде штрафа в доход государства.

Подразделение: следственный отдел по Калининскому округу г. Тюмени

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1876295>